

1 大数据

大数据解读我们生活的城市

身处苏州还是很幸福的 北京并不是污染最严重的城市

7月17日,支付宝、知乎、墨迹天气、36氦、高德地图、阿里旅行·去啊、陌陌等八个互联网品牌从7个不同的维度,用数据去解读我们生活的城市,告诉你“幸福在哪里”。而记者几乎是拿着显微镜一项项仔细研究了,发现身处江苏的城市还是蛮幸福的:首先,在总数据上,南京和苏州在幸福城市中排

名都挺靠前,苏州排第八,南京则是12名。再从细分的选项看:在墨迹天气公布的地图上,江苏并不在城市污染最严重的华北地区,不过也跟空气质量最优的南方沿海城市不搭边,最让人惊讶的是北京并不是污染最严重的城市,郑州、石家庄、济南等反而平均空气质量更差;南京人知识水平很高,在知乎

上,南京与北京一样位列知识交流层次最高,因为每100名知友中就有4位是博士。而苏州则是全国排第六的最爱扎堆聊天的城市,苏州人在其他城市打拼,也往往热衷于在网上组个老乡群扎堆聊天。另外,南京人的聊天文明程度很高,根据陌陌的统计,网聊中人均举报量最少的是上海,第二少的就是南京。

5 电影



大圣把尾巴藏起来了

《西游记之大圣归来》上映前,就有网友通过电影预告判断,这部3D动画电影很可能是近几年少有的良心大作。

从7月10日上映至今,《大圣归来》已经获得了过亿的票房,以及不俗的口碑反响。不过成功的背后,总是少不了吐槽和话题,最近,果壳网上就出现了一个和《西游记之大圣归来》有关的问题。

《西游记之大圣归来》里的孙猴子,到底是什么品种?这个问题或许看过《大圣归来》的人都想过,根据果壳网友“花落成蚀”的解释,《大圣归来》同《西

游记》《罗摩衍那》等文献里的孙猴子不太一样,根据影像资料判断,这是个长手长脚的马脸猴。在现在的地球上,如此长手长脚,而且还是马脸的猴儿只有一种:那就是赤猴。

不过,动画电影和赤猴有一个特征对不上,赤猴有长尾巴,但大圣没有。好在这个疑点后来被电影官方给破解掉了,根据官方的说法,《大圣归来》里的大圣因为怕影响耍帅,就把自己的尾巴给藏起来了。

网友评论:
麒麟释鲸:长脸孙悟空=马脸孙悟空=马脸猴子=马猴?

6 电视剧

男神摸头杀



是一种“摸女孩子(男孩子)的头就把TA秒杀了”的必杀技。在妹子伤心、痛苦时的安慰动作,效果一定程度取决于技能发动者的颜值,使用得当,则效果拔群。

近日,长留上仙白子画“摸

头杀”绝技被热搜。“摸头杀”你们知道是啥吗!虐单身汪新技能快学!起!来!长留上仙白子画已为大家示范了!所以壁咚什么的已经过时了?这世界也是变化快!尊上已经打通了

二次元,小伙伴们学会了没?

7 达人生活

英文网站做不出中国菜

最近,网友“@冷姿君”给大家安利了一个贴心的网页,Myfridgefood.com。

只要输入你冰箱里有的食材,它就会生成这些食材能做成的各种食谱,简直是厨首福音。

记者试着打开了这个网页,主页上列表里除了有水果、蔬菜、面粉等主要的食材,还有芝士、冰淇淋甚至大蒜等调味料,目测设计这个表格的人应该是枚吃货,所以你冰箱里有的东西应该都可以在这个表格里找到,对应着勾选并提交,就可以得到相应的菜

谱。

除了求菜谱,你还可以上传菜谱,把自己的得意之作和网友们分享。在小贴士频道里,你能学到一些神技巧,厨房里神器也有人晒,有些看起来不那么起眼,但用起来真的很方便。

唯一有点遗憾的是,这是个英文网站,用起来可能不那么顺手。“@冷姿君”建议可以试着用自带翻译功能的浏览器,个别不懂的单词查一下就好。不过网友们的疑问还不止这些,英文网站做出来的中国菜不?
(宗和)

2 跑车



海口小伙花3万多元 自造电动跑车走红网络

这两天,海口小伙陈寅希因自行设计、自己打造的一款酷炫电动跑车而迅速蹿红(见上图),跑车远远看去还真抢眼,外观红色是主色调,黑色车窗设计在顶部,流线型的线条美感十足,车体宽大霸气,车身特低,底盘距地面仅有四五厘米,两边车门还是用遥控操作的,猛一看,还真以为是价值几百万的跑车哩!

陈寅希笑着说,几百万的跑车花3万多元咋能造出来,这车外观很漂亮,只能远观不能近看。

事实确是如此,车内部完全还没有装饰,底盘能看到镀锌方管焊接的大架,电动机启动开关还装在一块小木板上,用手能够操作车子前进或后退。

陈寅希说,从画草图到电脑设计花了半个月时间。现在车子虽然装有电动机,也只是方便车辆挪动,即使完全装饰

好也上不了车牌,自然就不能上路行驶。

陈寅希因喜爱汽车设计,工作之余他还是在钻研汽车设计方面知识。今年初,他自行设计了这款酷炫跑车,从网上淘来电动机、车轮胎、控制器、后桥等配件,还从市场上购买了镀锌方管做底盘大架,外观就用玻璃钢做材料。造车开销都是用自己的工资,截至目前,已经花了3万多元。

在谈到这车的用途时,陈寅希说,主要是想体现自己的设计理念,如果能得到汽车生产厂家认可并采用是最好不过了。现在只能找个场地展览或用于拍婚纱照用。

陈寅希还透露,下一步还想约几个汽车发烧友联手打造一辆真正的跑车,不是用来违法上路飙车,而是通过造辆真实的跑车与相关汽车厂商合作,使个人汽车设计技术得到运用。

3 涂色

玩转《秘密花园》系列

当朋友圈被一本叫做《秘密花园》的涂色书刷屏,你如何表现得紧跟时尚又不落俗套,当然不是埋头苦画,而是应该横向拓展,晒出各种涂色系列,再附上一句,“以前玩是单纯的喜欢,现在却悟出了不一样的人生。”然后坐等点赞数爆表。

涂色系列书

有人总结了《秘密花园》大火的原因,内容只有264个字,其他全是图案;设计上空白线稿,随意发挥,既能消磨时间又能减压;最重要的,是连明星们都在玩,还可以发朋友圈。其实兼具这些优点的书并非只有《秘密花园》,涂色系列还有不少。

《奇幻梦境》则是一本有故事情节的涂色书,它取材自经典童话《爱丽丝梦游仙境》,适合亲子阅读。另外,《你与快乐只差上色》《一个人的小时光》都属于填色减压书,只要你有耐心,就会发现《秘密花园》真的只是其中之一。所以,连其作者乔汉娜·贝斯福都马不停蹄地又出了第二本涂色书——《魔法森林》。

APP

Colorfy是款针对成年人的涂色App,图案精美且复杂,颜色虽然不能自定义,但看得出来基础色是下了功夫的,想要完成一整幅作品还是需要花点时间的,所以请保护好你的颈椎,此处应该有低头族无奈的叹息。但完成之后,满屏都是成就感。

玩法

要想玩转《秘密花园》,就要不吝惜脑洞,涂底、渐变、彩虹色、可以涂、可以撕,还可以绣。总之,心有多大,舞台就有多大。

秘密花园的原版是这样的:



涂完是这样的:



4 视频

《百年之美》主要看脸

什么时代女生都需要打扮,随着潮流和时间的变迁,女孩们的妆容是不是也会随之改变呢?这个问题,《百年之美》可以回答。

《百年之美》是一个视频系列,视频的每一集都会通过化妆,展现出100年(1910-2010)间不同国家女性妆容的演变史。

在《百年之美》中,有美丽强悍的俄罗斯妹子、高雅

沉稳的美国妹子、可爱活泼的印度妹子,还有洋娃娃一样的立陶宛妹子,这些颜值超高的女模特通过不断变化的妆容,牢牢地抓住了网友们的眼球。最后,网友们根据这些视频得出了两个非常现实的结论。

第一,100年来,世界各地对于美的理解都在不断变化。

第二,化什么年代的妆真不是问题,主要还是看脸。